
Кінорезиденція Kino Guarimba — відбудова українського культурного сектору

Візія проєкту

Kino Guarimba - це програма спільних резиденцій для міжнародних кінематографістів у Калабрії,
на півдні Італії. Темою цього року була «Відбудова українського культурного сектору».

Програма надала стипендії 10 українським режисеркам. Вона мала на меті підтримати
українських кінематографісток шляхом сприяння творчому обміну, розвитку навичок та
культурним дослідженням. Резиденція сприяла створенню короткометражних фільмів у
південноіталійському містечку за активної участі місцевої громади. Резиденція також надала
можливості для нетворкінгу та підвищила міжнародну видимість створених фільмів.

У партнерстві з українською культурною організацією «АмаТеа» було організовано заходи та
дискусії, присвячені темі проєкту, на які були запрошені українські митці та продюсери. Ці заходи
залучили учасників резиденції, а також місцевих культурних операторів та представників влади.

Роботи, створені українськими кінематографістками, будуть показані під час спеціального показу
в Малазі, Іспанія, організованого міжнародними партнерами ArteNativa. Крім того, фільми будуть
розповсюджені по всьому світу, підтримуючи українське кіно на міжнародному рівні.

Завдяки цьому проєкту діяльність українських культурних організацій, таких як AmaTea та
Херсонська кіношкола, також просувалася у двох країнах Медіа-Європи - Італії та Іспанії,
активізуючи процеси мережування та дискусії на тему відбудови.

Ключовий партнер

Культурна асоціація Міжнародного кінофестивалю La Guarimba або La Guarimba - це
проект соціальних інновацій та неприбуткова організація, що базується в Калабрії, на півдні
Італії. Наша місія: повернути кіно до людей, а людей до кіно. Заснована у 2013 році, організація
працює переважно у приміських районах та складних умовах, де організовує культурні події з
високим соціальним впливом та неформальні навчальні програми. Організація використовує
партисипативний підхід для залучення аудиторії та створення мультикультурних і міжпоколінних
спільнот.

Основні проєкти організації - Міжнародний кінофестиваль La Guarimba, подія, присвячена
короткометражним фільмам з усього світу (11 випусків), Kino Guarimba, кінорезиденція для
міжнародних митців (8 випусків), La Grotta dei Piccoli, фестиваль анімаційного кіно для дітей та
малечі, що включає творчі майстерні у школах (8 випусків), та Il Terrenito, відкритий культурний
простір в Амантеї, де організовують культурні події за участі місцевих асоціацій.

Learn more about the project

Kino Guarimba: Place with the movie soul →

Дата початку: March 1, 2024
Дата закінчення: Sept. 30, 2024
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